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BBepgeHue

CETETEPM — KOMMaHUA C MHOIOMETHMM OMbITOM pa3paboTKK, MPOM3BOACTBA M MOCTABKM
BbICOKOTEXHOIOTUYHbBIX COBPEMEHHbIX MoAy/fen Onaa CUCTeM Tenao- M XONoOOoCHabXeHwWs,
MPMMEHAEMbIMUN KaK C LEeHTPaliM30BaHHbIMK, TaK M C JIOKallbHbIMW UCTOYHUKaMKM Terfa u
xonofa.

Mbl npegjaraeM HalWwmMM  3akKasdmMkaM MHHOBALUWMOHHbIE MPOAYKTbl W OMbIT KX
MPUMEHEeHUsa, TroBopaAlMr 006 UX  BbICOKOM  3HEProad@eKTUBHOCTU, MPU  KOTOPOW
obecneumBatoTca KOMPOPTHbIE KNMMATUYECKME YCITOBMA B MOAKIIOYAEMbIX OObeKTaX.

[Ona 6onee MOMHOro COOTBETCTBMA 3ampocCaM HallMX 3aKa3yMKOB Halla KOMMaHUSA
BbIMyCKaeT WMPOKMUK pad  TernnmoobMeHHbIX annapaTtoB Mapku CT, npeacTtaBnaolLmx
COBpPeMeHHOe MoKoNeHne pPasbopHbIX MIACTUHYATBIX TEMIOOOMEHHMKOB, MPUMEHAEMbIX B
aHepreTuke, XXKX, Tenno- 1 xonogocHabyKeHMmn, B CaMblX Pa3HbIX OTPACAAX MPOMbILIIEHHOCTU.

MopgenbHbIM pag TenoobMeHHbix annapaTtoB CT o4eHb LWMPOK M BKIOYAeT B cebqa
TennoobMeHHMKM Cc gnameTpoM natpybkoB oT DN 20 oo DN 500. AnnapaTbl ¢ 0AMHaKOBbIM
pa3sMepoM MaTPyObKOB MOMYT CWbHO OT/IMYATbCA reoMeTpuer MnacTuH, 4YTo Mo3BondeT
nogobpaTb  ONTUMMarnbHYO  KOHOUIypauuto  MNod — KOHKPETHble  3adadu  3aKasduka.
TennoobmMeHHUKkM CT npegHasHadeHbl 019 BEPTUMKANbHOM YCTaHOBKU WM MOHTUPYHOTCA Ha
3apaHee noaroToBreHHbIM QyHOAMEHT UMK paMy TEMNMOBOIO MyHKTA.

TeXHU4YecKne xapaKTepUCTUKMU;
- PacyeTHble TeMnepaTypsbl: OT -20°C go 180°C
- PacyeTHble gaBneHuda: oo 25 bap

MaTtepuarnsbi
- MnactuHbl TennoobMeHHMKoB CT B 3aBUCMMOCTU OT XapaKTepPUCTUK paboumx cpen CT
MOTYT M3roTaB/IMBATbCA U3 Pa3/IMUYHbIX MaTEPUMANIOB, TAKMUX KakK:
Hep>aBetowime ctanm AlSI 304 1 AlSI 316, Ti, 1 gpyrme matepumansoi.
- YNNOTHEHUS U3 CnefyoLlnMX MaTepManos:
Nitrile, EPDM, Viton.

[MpenmyulecTBa:
- Bblcokas adpdeKTMBHOCTb Tennonepenayu;
- HMu3kme pacxogbl Ha MOHTaXK (KOMMaKTHOCTb);
- HU3Kkme akcnnyaTauMoHHbIE pacxoapbl;
- JOCTYyNHOCTb TemnonepenaroLle MOBEPXHOCTM NS MEXaHNYECKOW YMCTKM U MHCMEKLLNY,
- Bo3aMoyKHOCTb MoaepHU3aLMM (obaBneHre U cHATUE NNacTUH,
MCMOb30BaHME MOPTOBbLIX PUMBTPOB)
- Monbop U NpoeKTUpPoOBaHME C y4eToOM NoTpebHOoCTen 3aKa3ymKa:
- Bo3aMoyKHOCTb NpuMeHeHMsa gaHHbiX NMTO B COGCTBEHHbIX B10YHbIX CUCTEMAX
Harpesa M OXTaXKOeHWs 3aBOOCKOM FOTOBHOCTM




Tunopsaan Tennoo6MeHHUKOB

Makc.

OuameTp

KonnyecTtBo nMMacTuH B 3aBUCMMOCTM OT HOMepPa

HanMeHoBaHMe | pacxon coeau- n'_,'%?#*ﬁ.ﬂi, HanpasnsioLLen
BOObI, KI/C [HEHWI, MM M2
Ne1 Ne2 Ne3 N4 Ne5 | Ne6| Ne97 8 9| N0

CT 2-1 1,8 20 0,018 21 41 65

CT 3-1 56 32 0,08 30 | 58 98

CT 5-1 1,8 50 0,10 30 | 60 110 150

CT 5-2 1,8 50 0,16 30 60 1o 150

CT 5-3 1,8 50 0,21 30 60 1o 150

CT 6-1 22.2 65 0,17 61

CT 8-1 30,7 80 0,35 80 | 125

CT 8-2 30,7 80 0,35 80 125 170

CT 10-1 47,1 100 0,338 80 125 170 210

CT 10-2 47,1 100 0,497 80 125 170 210 255

CT10-3 471 100 0,288 148 | 200 | 252 | 304
CT10-4 471 100 0,565 135 | 187 | 239 | 293

CT10-5 471 100 0,820 131 183 235 | 287

CT 15-1 106,0 150 0,550 67 | 120 | 172 | 225 | 277 | 329

CT 15-2 106,0 150 0,852 67 120 172 225 | 277 | 329

CT 20-1 188,4 200 0,524 71 | 128 | 184 | 240 | 296 | 352 | 464
CT 20-2 188,4 200 0,991 71 128 184 | 240 | 296 | 352 | 464
CT 25-1 2943 250 0,524 71 | 128 | 184 | 240 | 296 | 352 | 464
CT 25-2 294,34 250 0,991 71 129 184 | 240 | 296 | 352 | 464
CT 30-1 3a nnpoocy
CT 30-2 3a nnpoocy

CT 3541 3a nnpoocy
CT 40-1 3a nnpoocy

CT 50-1 3a nnpoocy




Tvn u MaTepuan NJacTuH

ObecnednBaloT HaMBOMbLLYIO TEMMOBYIO

NMpon3BOOANTENTIbHOCTb, KaHallbl UMEOT
OcHOBHOM TUN ANga SHepreTnknm 1

Energy Saver MaKCUMasibHOe YNC0 ToUeK
MPOMbILLIEHHOCTM.

COMPUKOCHOBEHMSA MMIACcTUH, AMaMeTp
KaHana 6,2 MM.

Ob6ecrneunBaloT HM3Koe rapasmMyeckoe MMeeT npermMyLLLecTBO Npu
COMPOTUBNEHME, KaHanbl UMeloT cpeaHee 60nbLLIOM TeMMepaTypHOM Harope,

Dura Flow MasfioM LOMyCTUMOM
YMCIO TOYEK COMPUKOCHOBEHWS MNACTUH,
rMApPaBANYEeCcKOM COMPOTUBIIEHUN,

OVaMeTp KaHana cocTaBnaeTt 9,3 MM. NPV UCMONb30BaHMMN BA3KUX CPe.
Tvn nnacTuH

O6ecneymBatoT MUHUMaNbHOE

rmapaBnnyecKoe ConpoTUBNEHUE, KaHambl
Vicrnonb3yeTca Ana BA3KUX cpes r

Easy Flow MMET MUHMMANbHOE YMCITO ToYeK J
3MYNbCUN.

COMPUKOCHOBEHMSA MIAacTUH, OAnaMeTp
KaHana cocTtaBnsaeT 9,1 MM.
[NacTWHbI LUTaMMyOTCA M3 ABYX IMCTOB

Duo Safet CTanbHOM dONbrn 3a 0OMH NPOXOoA, Nnpecca. MprMeHaroTca B NpoLieccax, rae

y MIMetoT MeHbLLYO TEMMOBYO HeOoMyCTUMO CMelleHue cpep.
MPOU3BOAUTENBHOCTD.
AyCTEeHUTHad CTallb C coeprKaHneM VIcnonb3yeTca B sHepreTuke u
xpoMma 16,8%, Hrkens 10,7%, MmonnbaeHa
HeprkaBetoLaq MPOMbILWNEHHOCTW AN

2,2%. lonyckaeTca cooeprkaHune
XopunaoBs B Bode 40 50 Mr/n npu
TemnepaType cTeHKm 100 °C. STUMEHIINKOSb, Macho.

ctanb AlSI 316 TennoHocuTenen nap, Boaa,

MaTepwnan Mcnonb3yeTca Ana MOPCKOM BoAbl,
nMaacTuH MaTepuan Ucrnosnb3yroTca Mpmr
npwv coaep»XaHumm
TutaH KOHLIeHTpaLMK XNIopmnaoB B Bofde bonee
400 mr/n. Xnopunaos B Bofe Gonblue 50 Mr/n

npu Temnepatype cteHkn 100 °C.

BbicokonernpoBaHHaga cTanb C
CMO 254 cofepyaHmem xpoma 20%, Hukena 18%,
MonubaeHa 6,1%.

Vicrnonb3yeTca Ang arpecCcuBHbIX
cpeq.




MaTepuan ynnoTHeHUm

L Mcrmonb3yeTca Ang BoAbl,
DTUNEH-MPOMNUNEH TPOWMHOW CoMonnMep
EPDM o HU3KOTeMMepaTypHOro napa,

Twmax=160°C.

STUNEHTTIUKOSS.
Y Mcronb3yeTca ong
STUNEH-MPOMUNEH TPOWMHOW COoMonnMep 9
EPDM HT o TEeMNIOHOCUTE e C BbICOKMMU

Twax=175°C.

TemMnepartypamu.
MaTepunan
yRnoTHeHNS AKPUNOHUTPUN-6yTaaneH
NBR o

Tmax=110°C. Mcronb3lyeTca ong Macern.
Mcronb3yeTca Ang

Tpunonumep rekcadnyopononmnponuieH, g
TENOHOCUTENEN C BbICOKMMM

FKM Viton BUHUAMOUH dnyopua, TeTpadnyopoaTUIeH

TemMnepatypamMu 1 ans

Twmax=200°C.
arpeccmBHbIX Cpem.




OTBeTHble PpriaHUbl

Mo »kenaHuWK 3akasyMKa B KOMIMJIEKT MOCTaBKU MOryT BXOOUTb

\
o
LdeH J

OTBEeTHble daHLbl, BbiMONIHEHHbIE B cooTBeTCTBUM ¢ TOCT 12820-80. %
=
Lb.]
YCnogHbIN KonunuecTso 1
anamMeTp PacueTtHoe OnamMeTp
HammeHoBaHMe naBneHue, dy MM dsn, MM b, MM
TennoobMeHHWKa coennHennsa Kkrc/cm? GonTos nnu
Dy, MM LIMWNEK, MM
CT 31 6 16
32 38 39 4xM16
CT 3-2 25 18
CT 5 10 15
CT5-2 50 57 59 4xM16
CT5-3 16 19
CT 6-1 65 16 76 78 21 4xM16
10 17 4xM16
CT 8-1
80 16 89 91 21 4xM16
CT8-2
25 23 8xM16
CT10-1
10 108 (A) 110 19 8xM16
CT10-2
CT10-3 100 16 23 8xM16
CT10-4
CT10.5 25 14 (B) 16 25 8xM20
10 21 8xM20
CT15-1
150 16 159(B) 161 25 8xM20
CT15-2
25 27 8xM24
10 21 8xM20
CT 20-1 200 16 219 222 27 12xM20
CT 20-2 25 29 12xM24
o7 2511 10 23 12xM20
250 273 275
CT25-2 16 28 12xM24




CxeMa gBMXEeHUS TENJIOHOCUTEJIEN B TEMNJIOOOMEHHUKe

TennoobMeHHUKU CT 2-1

Ul

H1 — Bxofa rpetoLlemn cpenpbl

H2 - BbIxof, HarpeBaemMom cpeabl

F2 vnun F3 - Bxoa HarpeBaemMowu cpeabl
F1 mnun F4 - Bbixof rpetoLlen cpeabl

Tennoo6bMeHHUKN BCeX OCTallbHbIX cepuii

H1- Bxof4 rpetolen cpebl

H2 - BbIXxod HarpeBaeMoun cpeabl
H3 - BxoO HarpeBaeMow cpeabl
H4 - Bbixon rpetoLlen cpegbl




Tennoo6MeHHUK CT 2-1 Ha paMe 16 Krc/cm?
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Tennoo6MeHHUK CT 2-1 Ha paMe 16 Krc/cm?
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Tennoo6MeHHUK CT 3-1 Ha paMe 26 Krc/cm?
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Tennoo6MeHHUK CT 3-1 Ha paMe 16 Krc/cm?
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Tennoo6MeHHUK CT 5-1 Ha pame 10 Kkrc/cm?
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Tennoo6MeHHUK CT 5-1 Ha paMe 16 Krc/ cm2.
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Tennoo6MeHHUK CT 5-2 Ha pamMe 10 krc/ cM?
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Tennoo6MeHHUK CT 5-2 Ha paMe 16 Krc/ cm?.
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Tennoo6MeHHUK CT 5-3 Ha pame 10 krc/ cM?
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Tennoo6MeHHUK CT 5-3 Ha paMe 16 krc/ cm2.
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Tennoo6MeHHUK CT 6-1 Ha paMe 16 Krc/ cM?.
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Tennoo6MeHHUK CT 8-1 Ha pame 10 Krc/cm2,
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Tennoo6MeHHUK CT 8-1 Ha pame 16 kKrc/cm
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Tennoo6MeHHUK CT 15-1 Ha paMe 10 Krc/cm2,
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Tennoo6MeHHUK CT 15-1 Ha paMe 16 Krc/cMm2.
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Tennoo6MeHHUK CT 15-1 Ha paMe 25 Krc/cm2,
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Tennoo6MeHHUK CT 15-2 Ha paMe 10 Krc/cm2,
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Tennoo6MeHHUK CT 15-2 Ha paMe 16 Krc/cMm2.
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Tennoo6MeHHUK CT 15-2 Ha paMe 25 Krc/cm2,
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Tennoo6MeHHUK CT 20-1 Ha pame 10 krc/ cMm2.
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Tennoo6MeHHUK CT 20-1 Ha pamMe 16 Krc/ cm2,
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Tennoo6MeHHUK CT 20-1 Ha pame 25 krc/ cMm2,
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Tennoo6MeHHUK CT 20-2 Ha pame 10 Krc/ cm2,
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Tennoo6MeHHUK CT 20-2 Ha pame 16 krc/ cm2,
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Tennoo6MeHHUK CT 20-2 Ha pamMe 25 krc/ cm2,
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Tennoo6MeHHUK CT 20-3 Ha pame 10 Krc/cm?
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Tennoo6MeHHUK CT 20-3 Ha pamMe 16 Krc/cm?
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Tennoo6MeHHUK CT 20-3 Ha paMe 25 Krc/cm?
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Tennoo6MeHHUK CT 25-1 Ha pame 10 Krc/cm?
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Tennoo6MeHHUK CT 25-1 Ha pamMe 16 Krc/cm?

865
465
3)
e 1
- =B !
0250
=
wny ~
E——— | — -
60 50
I gl }
- " b b
FL o} 5
‘i’ - i 1
F—1 _ Nnauna HanpaBisowed ! =
| o L J | 875 -
Ty
hid 11 Homep Pasmepbl
36 HanpaenaLen L1, Mm L, MM
& 1 916 970
o ) H | 2 1166 1220
3 RI12, S 3 1416 1470
- ,ﬁ’ E 4 1 666 1720
if 5 1916 1970
6 2 166 2220
7 2 666 2720
. KonuyecTteo Mnowagak Hasnetue, o
2 3 3 krel/em? =
@ = o) 1 o = NNacTuH B nakete TennoobmeHa, M’ § 3
] T35 _| 82| T3 S g
ElES S ® 2 =& g Z T o
g B E S 255 ag Makc. z .
S © = g I g E o Mpo6- g 8
= o el =2 C B MuH Makc MuH Makc Pac- z ©
= S o = yeTHoe Hoe =
T I
700 1 11 71 472 36,16 1288
950 2 72 128 36.68 66,02 1487
1200 3 129 184 66,55 95,37 1689
0,5 1450 4 0,524 185 240 95,89 124,71 16 21 1893
1700 5 241 296 125,24 154,06 2088
1950 6 297 352 154,58 183,40 2284
2450 7 353 464 183,92 242,09 2681




Tennoo6MeHHUK CT 25-2 Ha pame 10 Krc/cm2,
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Tennoo6MeHHUK CT 25-2 Ha pamMe 16 Krc/cm?,
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OnpocCHbIN NUCT

Onsa pacyeTa nactnH4YaToro TEennoobMeHHUKM ONns oToreHnd, BeHTUNaumnn,
ropgadyero BOOOCHabXeHMa nnm KOHOMLUMOHMPOBaHWMA

3aKasyuKk:

HaTta*

KommaHuma:*

Agpec*

KoHTakTHOe nunuo:*

OomxkHoCTb:* e-mail: @
KoHTaKTHbIV TenedoH:*

kan/uyac unu kBT

Tennosas Harpyska o nOAMEpKHYTS !
Ipetollas cpeaa yKasaTb
NCcToYHUK Tenna

Pacxon, ok Kr/4yac unu m3/4ac

NOAYEPKHYTb !

Pacxon O6paTHOl;I BO/Lbl OT CUCTEMbI OTOIMTIEHNA (yKaablBaech

y . . Kr/4ac unu m3/4ac
npuv pacyete 1-v cTyneHu MBC No AByXCTyneH4YaToM CMeLLlaHHON / /

noaYepKHyTb !

cxeme)
HauvanbHaa TeMmnepaTtypa * °C
KoHeuHasa TemMnepatypa * °C

M.B.CT. Mnun Klla

noaYepKHyTb !

OonycTuMble NoTepu Hamopa B TennooBbMeHHMKe

HarpeBaemas cpena yKasaTb
Kr/4yac unu m3/4ac
Pacxon o MoAYEePKHYTb !
HavanbHag TeMnepaTtypa * °c
KoHe4yHad TeMnepaTypa * °c

M.B.CT. UNu Kla
NoAYEePKHYTb

LonycTuMble NoTepu Hanopa B Tenno0o0bMeHHMKe

Tpeb6oBaHMA K TEMNNOOOBMEHHUKY:

MakcurManbHoe pabodyee oaBneHne * 6ap
MakcurManbHas pabodaa TeMnepaTtypa * e

Tun TennoobMeHHMKa pa3bopHbIN Hepa3bopPHbIN
CxeMa BKtoueHud TennoobMeHHmka MBC

Y6eauTenbHo npocmmM Bac MakcrManbHO MOHO 3aMnoHUTb OMPOCHbIN NTUCT.
MNong, oTMeYyeHHble 3Be3004YKaMU, ABNAI0TCA 0O6a3aTeNbHbIMU 19 pacyeTa
obopynoBaHUa. Mpun 3anoNHEeHMM Nonen, oTMeYeHHbIX ABYyMA 3Be3ao04kamu (**),
MpoBepbTe COOTBETCTBME HArpy3KM pacxoay M nepenagy rTemMnepartyp.

Bbl MO)eTe OTMNpaBUTb OMPOCHbLIM NCT No e-mail: info@ceteterm.ru




KoHTakKkTHble gaHHble OO0 «CETETEPM»

OO0 «CETETEPMp,

Appec: 199178, r. CaHkT-lNeTepbypr,

18-a nuHWa B.O, ooM 29, nutep A, noMelleHmne/koMHaTa 1-H/68,
Ten. (812) 332 9152

e-mail: info@ceteterm.ru
URL: www.ceteterm.ru




